ERRATA.

(See Errata on page 2857 of Volume II of the Annotated Code.)

VOLUME I OF THE ANNOTATED CODE.

On page 962 of Volume I, after the number "38," insert the words "Consideration for."

On page 984 of Volume I, in the third line from the end of section 53, change the fourth word ("of") to "or."

On page 1033 of Volume I, as a sub-title to section 91, et seq., insert "Hard Shell Crabs."

On page 1033 of Volume I, the sub-title "Exploding Dynamite to Catch Fish" should come before section 95.

On pages 1070 and 1082 of Volume I, before section 22, insert the sub-title "Miscellaneous Provisions."

On pages 1071 and 1094 of Volume I, before section 63, insert the sub-title "Infectious Diseases."

On pages 1071 and 1096 of Volume I, before section 68, insert the sub-title "Midwives."

VOLUME III OF THE ANNOTATED CODE.

On page 192, at the beginning of the third from the last line of section 4 (Article 23), insert the figures "16" in lieu of "13."

On page 265 over section 435B (Article 23), insert "1914, ch. 191."